

دورہ، غلبہ اور شریعت عزار کے نفاذ کے آرزو مند تمام اہل وطن، علماء و مشائخ، اہل علم، ارباب فکر و دانش، سیاسی زعماء، قومی ترقی اور ملکی سالمیت و استحکام کے تمام بھائی خواہوں کا فرض ہے کہ وہ اللہ کے سنور گروہ کو اکثریت مطہرہ کے نفاذ کی دعائیں کریں۔ اس وقت ملک کے اندر اور باہر فتنوں کے طوفان اٹھ رہے ہیں کچھ بد نصیب ایسے بھی ہیں کہ پہلے ہی قدم میں اسلامی جمہوری اتحاد کے مقاصد سے غداری کی سوچ رہے ہیں کچھ لوگ اپنے بیرونی آقا یاں ولی نعمت کے اشاروں پر اپنی بصیرت و بصارت بلکہ دینی نقطہ نظر سے گروہوں کے تمام تقاضوں کو طاقی نسباں پر رکھ دینے کا فیصلہ کر چکے ہیں۔ ملک کی دینی جماعتوں بالخصوص تحریک نفاذ شریعت کے قائدین کو ملک کے موجودہ گھمبہ اور نازک حالات میں نہایت مزہم و احتیاطاً تدبیر و فراست سے قدم اٹھانا چاہئے۔ کسی قسم کی غفلت، تساہل اور تسامح بلکہ ایک لمحہ کی لغزش بھی منزل مقصود یعنی نظام اسلام اور جاوہ شریعت کی مسافت کو صدیوں تک طوالت سے سکتی ہے۔

یک لحظہ غافل بود عام صدر اسلام دور شد

قصص بیت وینس اور کچھ لوگوں کا احتجاج

بات تو اتنی تھی کہ عدالت عظمیٰ کی ہدایت پر صدر مملکت جناب غلام اسحاق خان نے اسلام کے شرعی احکام کا ایک مختصر باب "قصص بیت وینس" کے نام سے جاری کر دیا۔ شریعت مطہرہ کے نفاذ اور نئی حکومت کے لئے کام کرنے کے ترجیحات کے تعین میں ہر لحاظ سے یہ ایک مبارک پیش رفت ہے جس کی بدلتی بھی تحسین کی جانی کم ہے۔ مگر آرڈیننس سے عاقلہ والے حصے کو نکال دینا اور اسلامی نظریاتی کونسل کے علم و مشورے کے بغیر ان کے تیار کردہ مسودہ قانون میں کتر بیونت یا ترمیم و اضافہ کسی بھی لحاظ سے مستحسن نہیں اور اس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ اور حکومت کا یہ فرض بنتا ہے کہ وزارت قانون کے جن اہل حقوں نے خدا و رسول کے قانون میں قبیحی چلائی ہے اور پوری قوم میں بے پنی، بیامنی اور اضطراب اور خود حکومت کے لئے آغا ز کار میں مشکلات اور اسلام کے ساتھ تضیک و استحوا کے حالات پیدا کر کے سنگین اور قومی جرم کا ارتکاب کیا ہے وہ ہاتھی کاٹ دئے جائیں۔ اور ان مجرموں کو ایسی عبرتناک سزا دی جائے کہ آئندہ کسی بھی بد باطن کو اس کی جرات نہ ہو سکے۔ تاہم اس کی یہ قیمت، کہ پورے ملک میں ٹرانسپیرٹ بند کر دی جائے ملکی نظم و نسق اور کاروبار معطل ہو جائے اور ٹھیک اس وقت جب نئی حکومت کو ملک میں کام کرنے کی ترجیحات کا تعین کرنا ہے کچھ اہل وطن ملک کو پھر سے دناوت، فکری ٹیڑھے پن، نظر باقی دشمنی و بے ضمیری، سیاسی سہمہ شکنی اور اسلام دشمنی میں آگے بڑھانے میں کسی بھی مذموم اقدام کے کر گزرنے سے دریغ نہ کریں۔ حد درجہ قابل مذمت اور پس منظر

میرا ہی بڑے ماتہ کی کارستانی معلوم ہوتی ہے۔

اس فتنہ انگیزی کا ایک علاج تو یہ ہی ہے جو عموماً ہمارے حکمرانوں کا وظیرہ اور ہر حکومت کی پالیسی رہا ہے کہ "مشرقی و ملو بیسی" کے اصول پر عمل کیا جائے۔ کبھی مسئلہ کمیشنوں اور کمیٹیوں میں الجھایا جائے کبھی کچھ نو اور کچھ وو کے اصول دیکھتے ہیں اصولی کو اپنا پیمانے اور کبھی ہبر و استبداد سے مسئلے کو دبایا یا حل کیا جائے۔ لیکن یہ صاحب عقل و فہم تاریخ کے صفحات ہی سے نہیں اپنے گرد و پیش کی دنیا اور اپنے سر کے آنکھوں سے مشاہدہ کر سکتا ہے کہ یہ تمام طریقے نہ تو مسائل کو سلجھا سکتے ہیں اور نہ ہی یہ دیر پانتا سچ کے حامل ہیں۔ ان طریقوں سے ملی انتشار میں مسائل اضافہ ہوتا چلا جاتا ہے۔ قوم کی صلاحیتیں منفی کاموں میں لگ جاتی ہیں استحصال پسند طبقات کے اعمال اور ان کی سرگرمیاں قوم کے رہے رہے وقار کو ختم کرنے اور بیرونی دنیا کی نگاہوں میں اسے مزید "پست" اور "ذلیل" کرنے کا باعث بنتی ہیں۔ اس طرح جو کام مسلمانوں کے وجود ملی اور ان کے دین اور ان کی مملکت کے ارنی و شمن کرنا چاہتے ہوں وہ یہ کام خود اپنے ہاتھوں سے پایہ تکمیل تک پہنچانے میں لگ جائیں تو یہ صورت بدبختی کی خطرناک علامت ہے۔

ان طریقوں کے بالمقابل، ایک اور بھی نظریہ، ان مسائل کے حل کرنے کا ہے یہ وہ نظریہ اور طریقہ فکر و عمل ہے جو مختلف نسلوں، جماعتوں، حکومت و رعایا اور طبقات میں منقسم انسانوں کو، ایک ایسے رشتہ اتحاد میں منسک کرتا ہے جو نہ صرف یہ کہ ٹوٹتا نہیں، بلکہ اس کی امتیازی صفت یہ ہے کہ انسانی قافلہ جب تک اس طریقہ فکر و عمل پر چلتا رہتا ہے اس کے مابین، اتحاد، اعتماد، باہمی تعلق اور قومی معاملات میں معاونت مضبوط سے مضبوط تر ہوتی جاتی ہے۔

اس کا واحد حل یہ ہے کہ ارکان حکومت سمیت ملک کے تمام افراد (جب حکومت نفاذ شریعت میں مخلص ہو) ترقی و سچ شریعت اور تنفیذ احکام اسلامی کے مقدس مشن کی تکمیل کے لئے بیابانِ مہم بن جائیں ملک کے تمام مسلمان اپنے فروعی اختلافات کو یکسر نظر انداز کر کے اسلام اور خالص نفاذ اسلام کی بنیاد پر ایک جسم و جان کی صورت اختیار کر لیں۔ خدا اور رسول کے احکام میں کسی دباؤ، کسی جلسہ و جلوس اور کسی بھی دھونس و ہلکی اور ہڑتال کی پروا نہ کیے ٹھوس، مستحکم اور غیر متزلزل موقف اختیار کریں تو کسی بھی مرحلے میں ناکامی یا مذمت کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔

قصاص و بیت آردیننس اور ملک گیر کامیاب ہڑتال کے تناظر میں خود فرمائیے، اپنی قوم اور مملکت

کی بدینچی پر، کہ جو چیز اس کام شریعت کی تنفیذ و اطاعت، عقل و دانش اور معرفت، ایمان نیریز کا ذریعہ حقیقی اور جسے روف و رحیم آقانے علم و بصیرت اور ایمان و یقین سے آراستہ افراد کا امتیازی وصف قرار دیا تھا۔ یہاں تک و شخصیت معصیت و بغاوت، استنکاف و استکبار اور اس کے مال و انجام کو نظر انداز کر کے وقتی اور عاجلانہ منقاصد، سطحی اور ادنی مفادات و خواہشات نے خاکم بدین ایک آرڈیننس کو جو ابھی نامم ہونے اور جسے ابھی تک قومی اسمبلی سے قانونی تحفظ بھی حاصل نہیں ہوا فتنے اور فساد کا ذریعہ بنا لیا اور یوں یہ انسان جسے "احسن تقویم" سے نوازا گیا تھا خود کو اسفل السافلین کے تعزلات میں دھکیلنے پر رضامند ہو گیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

بہر حال اسلامی قوانین، خدا و رسول کے قوانین ہیں ان کی تضحیک و استہزار اور مخالفت، اپنے دین و ایمان کا شہدائی ہے۔ اب بد ہے کہ حکومت سمیت تمام ذمہ داران قوم آئندہ ایسے مواقع مہیا نہ ہونے دیں گے۔ جس سے اسما، اسر، بیٹن اور نفاذ شریعت کی پیش رفت کو نقصان پہنچے۔

رعبدا القیوم حقیقی

مولانا قاری لعل محمد حقانی کی شہادت

دارالعلوم حقایق کے قدیم فاضل، شیخ الحدیث مولانا عبدالحق کے خادم خاص اور جہاد افغانستان کے محاذ جنگ کے عظیم سپاہی حضرت مولانا قاری لعل محمد صاحب لیرستانی بھی گذشتہ ہفتے ۱۷ نومبر ۱۹۹۹ء کو شہید کر دیئے گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ خوف خدا سے عاری تل کے مفضوب و ذلیل ہاتھوں کا نشانہ بننے والے قاری صاحب موصوف ۲۲ شوال ۱۳۸۷ھ کو دارالعلوم میں داخل ہوئے، ۱۳۹۳ھ میں کجیل علوم کے بعد ذرہ پشہر مکمل کیا۔ علم و عمل کا شجر طوبی بار آور ہوا تو حضرت مولانا عبدالحق کے مشورہ سے اپنے علاقہ میں خدمت علم و دین میں مصروف ہو گئے۔ جہاد افغانستان شروع ہوا تو اپنے شیخ کی تمنا اور آرزو کے پیش نظر اسے اپنی تمام تر ساعی کا ہدف بنایا اور قلیل مدت میں مختلف محاذوں پر عظیم کامیابیاں حاصل حاصل کیں۔ اخلاق و شرافت، علم و ذہانت اور سادہ سادگی سے محبت و احترام کے پیش نظر سب کے محبوب بن گئے، حتیٰ کہ ملّا علی کی ملکوتی کائنات بھی ان کی مشتاق و دیدن گئی اور طلعتِ خونِ شہادت سے سرفراز کر دیئے گئے۔ قاری صاحب موصوف کے مولانا سمیع الحق اور مولانا انور الحق کے شاگرد بھی بہت قریبی مراسم اور واقفیت کی حد تک تعلق خاطر تھا جسے وہ زندگی کے آخری لمحے تک نبھاتے رہے۔ موصوف کی شہادت کے بعد دارالعلوم میں پہنچی نوابی نواب اور دعا و معفرت کا اہتمام کیا گیا۔ مولانا سمیع الحق کے سفر پر ہونے کی وجہ سے مولانا انور الحق صاحب اور صاحبزادہ حامد الحق اور دارالعلوم کے اساتذہ نے وزیرستان میں ان کے گھر جا کر سپہاندگان سے تعزیت کی۔ قاری سمیع الحق کے شہادت سے

رعبدا القیوم حقیقی اور دعا و معفرت کی درخواست ہے۔ (دارالعلوم)

